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ATA Nº 360 / 2025, DE 27 JANEIRO 2025 

 
Ata da nº 360 (trecentésima sexaquagésima) reunião ordinária do Conselho Municipal de 

Saúde, realizada aos 27 do mês de janeiro de 2025 – segunda-feira, nas dependências da 

SMS – Secretaria Municipal da Saúde, situada à Rua Campos Salles, 33, Jardim Belvedere 

– Araras/SP. A reunião teve início às 18h13 min e término às 19h52 com a seguinte pauta 

1.Expediente: 1.1Justificativa de ausência dos conselheiros: Alexandre Daniel Martins 

de Lima (Movimento Popular,Pastoral da Criança),Paulo Corte Neto (CRMV Conselho 

Regional de Medicina Veterinária),Thiago Camargo Cianciardi (APAE),Fátima Aparecida 

Henrique Lotufo (HSLM).2. Informes: A) Alteração de membros do conselho: Governo 

Municipal: titular Alex Rogério Zaniboni para Romildo Beneditto Borelli, titular Evandra 

Cristina Fernandes Zangirolami para Vandersi Pavan Bressan, suplente Erika Kelly Alves 

de Freitas para Levi Carlotti, titular Ana Cristina Wiziack Zago Perroni para Ieda Rosana 

Beretta Mussarelli, alteração de suplente Margareth Pagotti para Ana Cristina Wiziack 

Zago Perroni. Alteração de membros da Associação Laço Rosa de Araras: Rosa Maria 

Scanavini para Andrea de Freitas Seltrão, suplente leila Carla Rodrigo Caetano para Jaira 

Lopes Brandão Crepschi. Alteração de membro da Fundação Hermínio Ometto: suplente 

Marcia de Camargo para Maria Veridiana Gagliardi Macedo. 3.Ordem do dia: 3.1 

assuntos para discussão. 3.2 Assuntos para deliberação: A) APROVAÇÃO ATA N° 

359 DE 23 DEZEMBRO DE 2024; B) APROVAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO 

3º(TERCEIRO) QUADRIMESTRE DE 2024; Participaram da reunião os conselheiros e 

conselheiras titulares: Andrea de Freitas Seltrão(ALARA), Tavane Anselmo Malaguesse 

(SINDSEPA), Franscisco Kapp (Associação de pensionistas), Flordemi Aparecida Luzetti 

(AVIDA),Ana Carla Tozzo(ONG SOMOS),Tereza Aparecida Mendes 

(SINDSAUDE),Cristina da Cruz Franchini(FHO), Romildo Beneditto Borelli(SMS), 

Vandersi Pavan Bressan (SMS), Ieda Rosana Beretta Mussarelli(SMS), Regis Roberto 

Olivério (ISCMA),João Apparecido Castellar (AMCRA) Suplentes com direito a voto: 

Vivian Naziazeno de Oliveira (HSLM),Luzia Martinez Leme(ASS MORADORES) 

Suplentes sem direito a voto: Jaira Lopes Brandão Crepschi(ALARA), Vera Helena 

Belém (Associação de pensionistas), Luiz Paulo Sentinella Januário (AVIDA), Ana Cristina 

Wiziack Zago Perroni(SMS) Funcionários sem direito a voto: Bruno Barioni Ribeiro 

Rosa (SMS), Jéssica Fernanda Perissato (SMS). 2. Informes: A) Alteração de membros 

do conselho Exposto por Cristina da Cruz Franchini alterações dos memvros do CMS. 

deliberação A) APROVAÇÃO ATA N° 359 DE 23 DEZEMBRO DE 2024 Exposto por 

Cristina da Cruz Franchini que após votação aprovado por unanimidade, com excessão 

dos novos conselheireos que se abstiveram por não terem participado da reunião anterior. 

B) APROVAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO 3º(TERCEIRO) QUADRIMESTRE DE 

2024; Exposto pelo secretário Romildo Beneditto Borelli ressaltado importância do papel 

dos conselheiros municipais, e inicio da apresentação dos dados da Audiencia Publica 

dos dados relacionados ao último quadrimestre da gestão anterior, destacado a dengue 
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no município e apontado por Vandersi Pavan Bressan o funcionamento do CMS e 

necessidade de divulgação pelos conselheiros na comunidade devido a situação critica 

que a dengue pode atingir,debatido medidas de divulgação para os minícipes e meios de 

combate.continuidade da apresentação.ressaltado pelo secretário o total gasto na saúde 

que embora atendeu a população não é o ideal, necessario melhorar. Destacado a 

situação financeira da prefeitura, apontado que consultorio de rua irá para o SAE. Dados 

de vacina e mortalidade infantil expostos pela enfermeira Jéssica, do total de obitos que 

foram 12 casos, 2 seriam inevitáveis devido a má formação, particularidades de cada caso 

dos demais, como uma morte por coqueluche, engasgo e diversos casos, explicado o 

coeficiente de mortallidade e comparativo com outras cidades das redondezas,apontado 

por Vandersi ações que deverão ser tomadas para reduzir essa taxa pois está altissima. 

Perguntado por Ana Carla Tozzo referente aos atendimento psicologicos do Bianchini 

com a dispensa de alguns profissionais, explicado pelo Secretário e por Vandersi a 

reestruturação dos serviços de saúde e que a população não seria prejudicada, no 

momento todos os serviços estão sendo avaliados bem como a quantidade de 

profissionais para optimizar os serviços de saúde evitando contratações desnecessárias, 

observando sempre critérios para não prejudicar os serviços. Após explicação e votação 

aprovado  por  unanimidade.  Sem  mais,  eu,  Bruno  Barioni  Ribeiro  Rosa 

 lavrei esta ata nº 360. Que segue com lista de 

presença. 
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